

«Слышал, что Ничушкин провалил тест на наркотики. Понятия не имею, о чем именно идет речь». Журналист Дэйтер об отстранении игрока

Журналист Эдриан Дэйтер сообщил, что Валерий Ничушкин провалил тест на наркотики.

Сегодня стало известно, что форвард «Колорадо» отстранен на 6 месяцев без сохранения заработной платы.

Он попал в третий этап программы помощи игрокам НХЛ.

«Слышал, что Ничушкин провалил тест на наркотики. Понятия не имею, о чем именно идет речь», – написал журналист из Денвера в соцсети.

Ничушкин отстранен как минимум на 6 месяцев. Форвард «Колорадо» попал в третий этап программы помощи игрокам НХЛ